

关注 中高考

收到清华大学录取通知书的蚌埠男孩说——

“努力锻炼身体,为国家贡献自己的力量”

本报(融媒体记者 周芳林 实习生 贾京峰 文/图)“上了大学后,我要努力锻炼身体,争取为祖国健康工作50年。”7月29日上午九时许,蚌埠学子郝俊熙在家门口接过期盼已久的清华大学录取通知书,“非常非常激动、真的真的很开心”,喜悦之情溢于言表。

与录取通知书一起到来的,是邮政快递员送来的鲜花和祝福,还有交警送来的两只交警小熊。

采访中记者了解到,郝俊熙在今年的高考中,以703分的好成绩被清华大学电子信息类专业录取。他说:“很开心,12年的努力,有了一个非常好的结果。”

“学习的小秘诀,上课认真听讲,

课后认真完成作业,多刷题,规划好学习和娱乐的时间。”郝俊熙大方地向记者分享他的学习秘诀。

“非常开心,也非常激动能够考入清华大学,而且还能学我感兴趣的电子信息专业。”对于即将到来的大学生活,郝俊熙有着满满的期待与憧憬,对自己的大学生活,他也有自己的规划。

郝俊熙说:“上大学以后,我要努力锻炼身体,争取为祖国健康工作50年,还要交很多志同道合的朋友……”

“孩子收到清华大学的录取通知书是他努力学习的结果,作为家长,我为他感到高兴!”郝俊熙的父亲郝玉峰说,希望孩子到了清华大学这个更高的平台以后,不断地学习,将来为国家贡献自己的力量。



郝俊熙(右二)收到清华大学录取通知书。

市档案馆新公布一批馆藏开放档案目录

本报讯(融媒体记者 刘晨)日前,市档案馆根据《中华人民共和国档案法》《国家档案馆档案开放办法》等法律法规规定,通过官方网站及微信公众号公布了一批馆藏满25年、经审核鉴定后可开放的档案目录。

此次开放档案目录涵盖市人民政府、市计划委员会、市劳动局、市民政局、市总工会、市教育委员会、市体育运动委员会等75个卷宗,共计1046卷。内容涉及城乡经济发展、政府表彰嘉奖、城市规划及工程项目批复、离退休政策规定、救灾扶贫款项拨付、中小学教学管理、全民健身发展等方面。

近年来,为进一步提高档案资源利用效率,方便社会各界利用档案,根据相关法律法规规定,市档案馆多批次向社会开放档案目录。截至目前,市档案馆已累计向社会开放档案目录6批次,总计22587卷,年均提供档案利用服务4000余人次,为领导决策、工作查考、修史编志、工龄认定、退伍军人定补等提供了有力的原始凭证,发挥了档案的社会效益和经济效益,为促进社会和谐做出了档案贡献。

据了解,单位和个人可持介绍信、身份证等合法证明到市档案馆查阅利用该馆开放档案。

赓续红色血脉 永葆初心本色

榴城镇庆祝建军97周年文艺演出活动走进三巷村



本报讯(融媒体记者 徐怀明 通讯员 李婷婷 文/图)今年是建军97周年。7月28日,由怀远县榴城镇新时代文明实践所、综合文化服务中心、退役军人服务站、妇联等部门联合主办,三巷村协办的榴城镇庆祝建军97周年文艺演出活动在三巷村乡村大舞台举办。

活动在怀远县夕阳红艺术团歌舞舞《五星红旗》中拉开序幕,吸引了众多村民前来观看。欢快的歌舞、专业的男女声独唱、传统的京剧、黄梅戏选段,结合乡村生活实际的快板、朗诵,给村民带来艺术和美的享受,丰富了村民的夏日生活。活动在合唱《没有共产党就没有新中国》中结束。活动还对榴城镇“美丽庭院”示范户、好婆婆、好媳妇进行表彰。

活动在怀远县夕阳红艺术团



日前,海航社区新时代文明实践站组织开展军民团结一家亲拥军座谈会,拉近社区与退役军人距离,增强退役军人的幸福感和获得感,营造爱国拥军浓厚氛围。

张筱筱 李雪梅 摄



近日,蚌山区雪华乡沈圩社区开展“夏梦戏韵·情满小区”夏日纳凉送戏进社区活动,为居民带来一场精彩的视听盛宴。

杜凡 摄

乘客高铁突发疾病 蚌医学子挺身而出

被救者找寻一个多月送上一米多长手写感谢信



被救者(右一)送上手写“感谢信”。

一时间对患者进行体格检查,发现血压210/110mmHg,心率105次/分,同时出现左侧上肢麻木症状。

吕继乐与患者家属及乘务长沟通后,决定在下一站——蚌埠南站下车,紧急救治。下车后,他立即联系蚌埠医

科大学第一附属医院,并将患者送至急诊。其间,吕继乐全程陪同患者在医院救治与检查,直至患者病情平稳后才默默离开。

7月25日,患者张先生出院后,经多方寻找,终于联系到了吕继乐所在的规培单位,满怀感激之情送去锦旗和手写感谢信。

张先生在信中写道:“事发突然,当痛苦与不安席卷而来时,您迅速而有序的行动、专业的诊疗技术以及无微不至的关怀,为我带来了希望的光芒。那一刻,您不只是在履行职责,更展现了医者仁心的真谛。路上那炎热的天气,发出的汗水早已浸透您身上的衣衫,仍不辞辛苦为我的病情奔波,直到病情稳定下来,您才离去,保障了我的生命安全。”

看着一米多长的手写“感谢信”,吕继乐很是感动,“救死扶伤是医学生的天职。当时我也没想那么多,只想尽自己所能,帮助别人。现在看到患者病情好转,心里是最开心的。”

暖新闻

践行社会主义核心价值观

本报(融媒体记者 周芳林 通讯员 杨亚惠 文/图)日前,蚌埠医科大学研究生吕继乐乘坐高铁时,遇到患者突发疾病,挺身而出,直至患者病情平稳后才默默离开;被救者找寻一个多月,近日终于找到了“救命者”,满怀感激之情送上手写感谢信。

采访中记者了解到,吕继乐是蚌埠医科大学2023级神经病学专业研究生。6月14日,从合肥开往北京的G42次列车上突发紧急情况:一名中年男性晕倒伴有心慌症状持续半小时。当听到列车紧急寻医广播后,吕继乐第一时间前往患者所在车厢,在乘务人员的帮助下,第

爱心从「头」开始

中平社区开展志愿者上门理发活动

本报(陈云)日前,青年街道中平社区新时代文明实践站发挥党建品牌“虹号”作用,组织志愿者,带上专业理发工具,给辖区内行动不便的老人、残疾人以及因为各种原因无法出门理发的居民提供便利。

志愿者每到一户,都耐心地询问居民对发型的要求,然后熟练地操作理发工具,一丝不苟地修剪头发,并与居民进行互动交流。

王爷爷激动地说:“我年纪大了,出门理发很不方便,现在他们上门来给我理发,真是太好了!”一名残疾人点赞志愿者:“他们的到来让自己感到特别温暖,不仅帮我解决了理发难题,还让我感受到了社会的关爱和尊重。”

中平社区负责人表示,开展志愿者上门理发活动,不仅让更多的人关注到亟须帮助的群体,也让爱心在辖区不断传递下去。接下来,还会有更多志愿者加入这样的爱心行动中,用实际行动传递温暖,让社区充满和谐与友善。



近日,蚌山区湖滨社区中心金恒社区新时代文明实践站开展少儿机器人编程课程。志愿者们带领金恒社区新时代文明实践站的孩子,通过编写简单程序,完成有趣的小任务,探索数字世界的无限可能。感受科学的魅力。邓婷婷 摄

生活·资讯

招聘求职/房源租赁/生活服务

刊登电话: 4010358 QQ: 934437821

遗失声明登报

网上办理证件遗失声明,公告发布,分类广告,请扫二维码,方便、快捷。



QQ群

装饰设计

开锁服务

找工作 招职工

鸿正 装修热线 TEL:2861072 13855264565

蚌埠日报社 市区、怀远公交站牌广告位 形象宣传 品牌传播 营销推广 产品展示 4014778

请扫码登录 蚌埠“三公里”就业圈。



专业搬家

★吉发搬家 18955201336 ★鸿福搬家 4191123

蚌埠市发改委部分农副产品价格监测信息

Table with 6 columns: Name, Unit Price, Name, Unit Price, Name, Unit Price. Lists various agricultural products and their prices.

以上为2024年7月29日部分农副产品市场均价,供参考。单位:元/500克 油:元/升